

Гран-при за сочинение

В Волгограде подведены итоги областного конкурса среди учащихся средних учебных заведений на лучшую творческую письменную работу по теме “Я люблю тебя, Россия, дорогая наша Русь!”. Церемония награждения проходила на Ученом совете Волгоградского госуниверситета.

Конкурс, который преследовал в первую очередь воспитательные цели, организовали ВолГУ и Попечительский совет прихода святого благоверного князя Александра Невского (пос. Верхняя Ельшанка). Экспертная комиссия, которую возглавляли ректор университета О.Иншаков и настоятель храма Александра Невского иерей Павел Насиняк, присудила гран-при ученику 11-го класса средней школы № 24 Волгограда Кириллу Станкову и отметила еще шесть работ.

Лауреаты награждены почетными грамотами и ценными подарками. Кроме того, им будет предоставлена возможность опубликовать выдержки из своих работ в газете “Православное слово”. ВолГУ сделал призерам еще один подарок: по результатам конкурса победителям, поступающим в этом году в университет на специальности “История” и “Филология”, сочинение будет зачтено с оценкой “отлично”.

Евгения СМИРНОВА